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INSTRUKCJA DLA AUTORÓW (10 pt)
(12 pt)

1. Wstęp

Niniejszy tekst stanowi wzór graficznej formy przygotowania artykułu do druku w Zeszytach Naukowych Instytutu Pojazdów. Na pierwszej stronie należy zamieścić odnośnik, w którym będą podane tytuły i stopnie naukowe (ew. stanowiska) autora(-ów) oraz miejsca pracy. Na pierwszej stronie (tylko na pierwszej) należy także pozostawić u góry miejsce na nagłówek.
(8 pt)

2. Zasady przygotowania artykułu
2.1. Informacje ogólne
Pełny tekst artykułu nie powinien przekraczać 10 stron. Tekst należy pisać jednostronnie na białym papierze, wyjustowany obustronnie. Prosimy o przygotowanie tekstu w edytorze Word for Windows, czcionką Times New Roman o rozmiarze 10 pkt, z odstępem wynoszącym 1 wiersz. Do gotowego do druku egzemplarza artykułu wydrukowanego na drukarce laserowej lub atramentowej prosimy dołączyć dyskietkę z tekstem lub wysłać artykuł pocztą elektroniczną (nie dotyczy osób przesyłających artykuł poprzez stronę internetową).

Rozmiar papieru 160x235 mm. Dla tekstu przeznaczone jest pole o wymiarach 126x200 mm z zachowaniem marginesów 15 mm od wewnątrz i 19 mm od zewnątrz (marginesy lustrzane). Marginesy od góry i od dołu wynoszą 17,5 mm. Akapity prosimy pisać z wcięciem 0,63 cm. Strony powinny być ponumerowane w stopce zgodnie z załączoną formatką.

Rysunki umieszczone w tekście powinny być numerowane i podpisane pod spodem (rys. 1), wyśrodkowane.
(8 pt)
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(8 pt)
Rys. 1. Rysunek pierwszy
(8 pt)

Wzory należy pisać w oddzielnych wierszach. Powinny być one wyśrodkowane i numerowane zgodnie z kolejnością występowania w tekście. Numer powinien być dosunięty do prawego marginesu.
(8 pt)




(1)

(8 pt)

Tabele umieszczone w tekście powinny być numerowane i podpisane nad tabelą (tab. 1), z dosunięciem do prawego końca tabeli.
(8 pt)


Tabela 1. Tabela pierwsza

(8 pt)
	
	
	
	

	
	
	
	


 (8 pt)

Pozycje piśmiennictwa należy numerować cyframi arabskimi w nawiasach kwadratowych zgodnie z kolejnością ich występowania w tekście. W pisowni nazw obcych należy w treści artykułu stosować transkrypcję biblioteczną. Spis literatury powinien mieć formę zgodną z poniższym wzorem:
(8 pt)

Literatura:

[1] Studziński K.: Samochód. Teoria, konstrukcja i obliczanie, T.1. Warszawa 1980 WKŁ,
[2] Kowalski J.: Układy stochastyczne, Archiwum Budowy Maszyn, 1993, z.6, 
s. 121-126,
[3] Baza właściwości fizycznych stopów magnezu, {Dostępny - data: http://www.intlmag.org/physical.html}.
(12 pt)

Streszczenie

Streszczenie powinno zawierać 100-150 słów. Należy napisać je z pojedynczym odstępem, w języku polskim i angielskim (wraz z angielskim tytułem pracy).
 (8 pt)

Słowa kluczowe: 3-5 słów kluczowych
(10 pt)

INSTRUCTION FOR AUTHORS (10 pt)

(10 pt)
Abstract

The abstract should contain 100-150 words. Please write them with a single space, 
in Polish and English (along with the English title of work).
(8 pt)
Keywords: 3-5 keywords
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